
2011～2012学年度下期教学质量评估检测题

小学四年级数学（一）

（小数的认识和加减法  认识图形）

班级        姓名           等级       

一、计算：（25分）
1、直接写出得数。（仔细哦！你一定行！）(6分)
2.4＋2.6=        0.78＋1.02=      0.09＋1.91=      6.9－4.8=

3.14＋3.41=      0.98＋2=         0.65－0.65=      3.02＋1.8=

4.52－0=          0.6＋0.34=       1.7－0.07=       1－0.34=

2、用竖式算一算。（第二道请写出验算过程）(7分)

26.62＋3.48=          31.43－1.7=            10－2.96=

3、计算下面各题。（12分）

8.76－3.48＋3.5        5.62＋31.8＋4.38      37.25＋(16.3－7.25)

8.98－(3.98＋2.5)       47. 5－4.54＋2.5     8.63－2.85－1.15

二、填空。（仔细想，认真填，看谁最能干！）(31分)
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1、5个0.1 是（     ）；0.27里面有（    ）个0.01，其中“2”表示（   ）个（    ），7表示（   ）个（    ）。

2、用小数填一填（注：第一个正方形

均分为10行，涂3行，第二个正方

形均分为100格，涂5格）           

3、一个三角形中，最多有（    ）个直角，最多有（     ）个钝角，最少有（    ）个锐角。

4、由1个百，5个一，3个0.01组成的数是（       ），读作（           ）。

5、把小数化成分数，分数化成小数

0.6＝             0.07＝         0.034＝       0.35＝  
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7、在○内填上 “＞”“＜”或“=”。

7.70○7.69            1○0.999999          4. 60米○4.6分米
  8、小红和小明的身高都不超过1.4米，小红比小明高一些。如果小明的身高是1.36米，小红的身高可能是（      ）米。

9、在括号里填上适当的小数。
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(        )千克

40厘米=（     ）米    6分=（      ）元   13克=（      ）千克

3米7分米＝（       ）米         1元6角5分=（       ）元   

10、用7，5，2，0这四个数字和小数点组成的最大两位小数是（      ），最小两位小数是（        ），最大三位小数是（     ），最小三位小数是（     ）
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11、         树高（     ）米，因为（                            ）。
三、判断。(6分)

1、0.36读作零点三十六。                                     （     ）

2、有一组对边平行的四边形是梯形。                          （     ）

3、两个直角三角形一定可以拼成一个长方形 。                  （     ）

4、0.90和0.9 的大小相等，计数单位也相同。                  （     ）

5、一个三角形的两个内角之和是85°，这个三角形是钝角三角形。（     ）

6、三位小数一定大于两位小数。                             （     ）

四、选择题。（将正确番号填入括号中）（5分）
1、平行四边形是（     ）。

A、只有一组对边平行的四边形      B、有两组对边平行且相等的四边形        C、特殊的长方形

2、具有稳定性的是（    ）。

A、平行四边形         B、三角形                 C、梯形

3、0.1与 0.01的和比它们的差多（     ）。

A、0.2                B、0.02                    C、0.01

4、下列各数中，去掉0要改变大小的数是（     ）。

A、5.930       B、10.35           C、5.300         

5、下列小棒不能拼成三角形的一组是（     ）。
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五、算一算下面各角的度数。（6分）
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∠A=              ∠C=               ∠A=∠B=         

六、解决问题。（27分）
1、王英身高1.48米，比妈妈矮0.16米，爸爸比妈妈高0.06米，爸爸有多高？

2、小军有13.5元，小明有18.6元，两人合买一副乒乓球拍后，还剩下3.2元。这副乒乓球拍花了多少钱？

  3、地球表面是5.1亿平方千米，其中陆地面积是1.49亿平方千米，其余是海洋面积，海洋面积比陆地面积多多少亿平方千米？

4、小红到书店买了一本《童话大全》和一本《趣味数学》，还剩下3.88元， 她一共带了多少钱?根据图中的信息再提一个数学问题并解答。 
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8.30元            7.82元           8.18元

8.30元          7.82元        8.18元
七、附加题。（20分）

1、大于0.5小于0.6的两位小数有（     ）个
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2、            一共有（      ）个平行四边形。

3、一桶油倒出一半后，连桶的重量是5.06千克，已知倒出的油重4.3千克，问油的重量是多少？桶的重量是多少？

4、考考你：请用两种方法证明三角形的内角和等于180度。
5、一个四边形可以分成2个三角形；一个五边形可以分成3个三角形……
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       分成2个三角形     分成3个三角形      分成(    )个三角形
四边形内角和（    ） 五边形内角和（    ） 六边形内角和（    ）
2011～2012学年度下期教学质量评估检测题

小学四年级数学（二）

（小数乘法、观察物体）

    班级        姓名           等级       
一、计算。（32分）

1、直接写出得数(仔细哦!你一定行)。（8分）
0.2×0.5=       0.27-0.2=       4.5×30=        1.5×0.4=

0.24×0.2=      80×1.25=      9.6×0.01=       0.05×1.6=

0.75+0.03=      12-3.97=       100×27.4=       2.17×0.1=

3.25×0=       0.9×0.07=      50×0.6=         2.4＋0.26=

2、用竖式计算。(千万别算错哦!)（12分）
4.08×3.1=         260×0.46=             0.75×3.64=
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    1.37×4.8=          0.16×0.35=             5.4×8.06≈
3、计算下列各题。（能简算的要简算）（12分）

0.84×4.5+1.03        3.2×2.5×1.25        47.8－4.9－5.1
(8+0.8)×1.25      3.54＋2.83＋6.46＋1.17    4.5×5.6＋4.4×4.5
 二、填一填。（25分）

  1、5.03与0.7的积是(   )位小数, 5.03与0.7的和是(   )位小数, 5.03与0.7的差是(   )位小数，在积、和、差中，他们的（   ）最大。0.28×1.14的积是(   )位小数。

  2、0.35扩大到原来的（       ）倍是35。

  3、小数0.8495保留一位小数约是（     ），精确到百分位约是（       ）。

  4、找规律填数。

（1）1.0，1.4，1.8，         ，         ，         。

（2）0.3，0.6，1.2，         ，         ，         。

  5、根据21×39=819填空。

    2.1×3.9=(    )   (    )×0.39=81.9   0.21×(    )=0.819

6、7.263扩大到原来的100倍，结果是（   ），再将现在的小数点向左移动（  ）位就变成了0.7263。

7、在○里填上“＞” “＜”或“＝”。

    8.6×0.1○8.6        5.28×1.01○5.28     0.1×0.1○0.2

    18.5×0.99○18.5     10×0.1○100×0.01   4.39×10○43.9×0.1

8、两个因数的积是8.75，如果其中一个因数扩大到原来的100倍，另一个因数缩小到原来的
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，那么积是（   ）。

9、下面是小丽过马路的四幅照片，那么小丽过马路的先后顺序是          。
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三、选择。（将正确答案番号填入括号中）（10分）
1、4.25×(    )＞4.25，4.25×(    )＜4.25，4.25×(    )=4.25，
A、1.0              B、1.1           C、0.99
2、把8.03扩大到原来的100倍,增加了（   ）倍。

A、100              B、99            C、101
3、一个两位小数保留一位小数后约等于9.5，这个数最大是（     ），最小是（     ）。
A、9.45       B、9.50          C、9.59         D、9.54

4、把一个小数的小数点先向右移动两位，要想得到原数的10倍，小数点应该再（   ）。

A、向右移动一位       B、向左移动两位         C、向左移动一位
5、下图从右侧面看到的图形是（    ）。
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A         B        C

四、左图是在空中看到的兴华公园。公园的中间有座塔。塔的旁边有一片竹林和一个小湖。右边四个画面，分别是站在哪个位置看到的？(8分，把番号填入括号)
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五、解决问题。（25分）
1、我们的教室长9.2米, 宽6.4米, 那教室地面的面积是多少平方米? （4分）
2、一只梅花鹿高1.46米，一只长颈鹿的身高是梅花鹿的2.5倍还要多0.95米。长颈鹿身高多少米？（5分）
3、请帮营业员把下面两张购物小票填写完整。（6分）
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[image: image32.bmp][image: image33.bmp]
4、小强家买了一台节能冰箱，每天可以节约0.2度电，按每度电0.42元计算，今年可以节约多少元钱？（5分）
5、妈妈买了2.8千克苹果，付10元够吗？如果够，还剩多少钱？如果不够，还差多少钱？请解答。（再提出一个问题并解答）（5分）

每千克5.60元   每千克3.50元   每千克4.20元
六、附加题。（20分）

1、把一个小数的小数点向左移动一位，得到的数比原来减少了1.08，原来的小数是（         ）。

2、竖式谜。                     3、 简算：

2.7×56＋4.4×27                         
                                 4、0．000……04×2000……00=（     ）

20个           20个
2011～2012学年度下期教学质量评估检测题

小学四年级数学（三）

（小数除法）

班级        姓名           等级       
一、计算。（36分）

1、直接写出下面各题的得数。（9分）

0.6×0.5=          1.8÷0.3=         0.3×0.8=        1－0.28=

  0.12÷4=           0.28÷4=         0.34÷0.17=      4.5÷0.01=

1.25×0.8=         1.25÷0.5=        0.1÷100=       4.5÷1.5=

1.8÷0.3×6=           2.5×7×0.4=         0.9×0.3÷0.9=

2、竖式计算，带※的题写出验算过程。（12分）
51÷25=       0.1÷0.25 =     ※4.76÷8.5=       10÷9=   (用循环小数表示) 

[image: image8.wmf] 3、脱式计算。(15分)

32.8÷4－40.5÷5       18÷（3.6－1.8）           4.6÷（1.8＋0.5）×5.1 

4.8÷0.3÷0.8           10.8÷3.6－0.4×1.9         3.6×[0.9÷(2.1－2.05)]

二、填空。（23分）

  1、2.4÷1.6=(     )÷16=（      ）。

  2、4个0.25相加的和是（            ），（          ）的2.5倍是2。
  3、将1元钱平均分给4个人，每人得（      ）元。

  4、7.6÷6的商用循环小数表示为（      ），保留一位小数是（    ），精确到百分位是（     ）。
  5、两个数的商是26.2，如果被除数和除数都扩大5倍，所得的商是（   ）。
6、4900千克=（    ）吨           40平方分米=（   ）平方米
8元5分＝（   ）元           6.04千米＝（           ）米
7、将
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按从小到大的顺序排列。

   （        ）＜（        ）＜（        ）＜（        ）

  8、5.28÷(9+4.3×2)要先算（   ）法，再算（   ）法，最后算（   ）法。
 9、被除数扩大100倍，要使商不变，除数应（               ），若被除数缩小100倍，要使商不变，除数应（                  ）。
  10、不计算，直接在○里填上“＞”、“＜”或“=”。
2.07÷0.9○2.07                  4.28×0.99○4.28     

3.42÷1.2○3.42                  4.28÷1○4.28      

   0.1×0.1○0.1÷0.1                0.3÷0.15○0.3×0.15
11、一个三位小数四舍五入到百分位约是1.80，这个三位小数最大是（     ），最小是（       ）。

三、用四舍五入法取近似值，并填入下表。（6分）
	
	保留整数
	保留一位小数
	保留两位小数

	7.5÷4.3
	
	
	

	6.03×0.25
	
	
	


四、选择。（把正确答案的番号填在括号里）（5分）

  1、下面各算式得数最小的是（      ）。

     A、8.1÷102      B、0.81÷1.02              C、0.81×1.02

  2、6.5÷7.2中，如果把被除数和除数的小数点都去掉，那么结果将（   ）。
A、不变        B、扩大到原来的10倍      C、缩小到原来的
[image: image13.wmf]10
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3、9.997保留两位小数约是（    ）。
   A、9.99         B、10.00                   C、10
4、两个乘数的积用“四舍五入”法取近似值是4.45，这个积可能是（    ）。
     A、4.456        B、4.4447                    C、4.4507

5、商是循环小数的算式是（    ）。
   A、 8÷6         B、4÷8                      C、2.5÷4

六、解决问题。（30分，每题5分）
1、 一头       的体重是5.2吨,是一头       体重的16倍。这头黄牛的体重是多少吨？
2、四年级参加六一儿童节的演出，要做演出服。一套演出服需要花布1.8米，18.9米布可以做多少套演出服？
3、天虹商场开展促销活动，买一箱（24盒）牛奶是45.6元，同样牌子的牛奶人人乐商场买一打（8盒）送1盒，是18元。你会选择哪家商场呢？为什么？
4、幼儿园买大、小板凳共用300元。每个大板凳22.5元，每个小板凳7.5元。大板凳买了8个，小板凳买了几个？
5、走进生活

   运完这堆钢材至少

要运多少次？

6、一列火车从甲地开往乙地，3.6小时超过中点24千米。已知火车每小时行60km，到达乙地还要几小时？
七、附加题。（20分）

1、找规律填数：7，11，19，35，67，（    ），（    ）。
2、1÷7=0.142857142857……，小数点后面第50个数字是（   ），第2010个数字是（   ），像这样的小数称为（                   ）。
3、王英在计算 2.52除以一个数时，由于除数的小数点向左点错了一位，结果得0.72，那这道题正确的除数是多少？
4、有甲、乙、丙3个数，甲、乙两数的和是90.7，甲、丙两数的和是82.15，乙、丙两数的和是86.02。那么甲、乙、丙3个数的平均数是多少？
2011～2012学年度下期教学质量评估检测题

小学四年级数学（四）

（游戏公平、认识方程）

                 班      姓名            等级       
一、填空。（27分） 
1、五年级有学生a人，四年级比五年级多20人，六年级比五年级少18人，四年级的人数为（        ）人，六年级的人数为（         ）人。 

2、一本书，小明平均每天看a页，看了6天，共看（   ）页，第7天从（   ）页开始看。 

3、一本练习本的价钱是0.50元，买2本应付（     ）元，买m本应付（      ）元，x元可以买（           ）本。

4、正方形的边长是a 分米，它的周长用字母（    ）表示，是（     ）分米，它的面积用字母（   ）表示，是（     ）平方分米。

5、用v表示速度，用t表示时间，用s表示路程，那么它们三者之间的关系可以用一个式子表示为（                      ）。

6、骰子上分别有1—6六个数字，抛起后自由落下正面朝上的点数可能会出现（   ）种结果，其中大于3的有（  ）种可能，小于3的有（   ）种可能。游戏时规定大于3的胜，小于3的负，这样的规定对双方是（     ）的。（填公平或不公平）

7、明明和兰兰用“剪刀、石头、布”的方法决定胜负，这个方法对双方来说是（      ）的。

8、口袋里有5个红球和3个白球，摸到红球甲胜，摸到白球乙胜。这个方法对双方来说是（     ）的，怎样装球公平？（                    ）。
二、计算。（28分）

 1、竖式计算（10分）
   1.65÷0.25=         50－1.27＝          1.78×1.9≈      （保留两位小数）

  2、脱式计算。（6分）
     2.37×6.3＋2.37×3.7     27÷[4.3－(2.01＋2.2)]      0.275÷0.25÷4
  3、解方程。（12分）

     8a÷4=32        10+5 x=35             4y+2 y＝1.08
2x-1.3=4.9         6x-9=27              3 x＋4×0.5＝9.2
三、判断。（5分）
  1、46.8×99+46.8=46.8×（99+1）                          （    ）

  2、所有的方程都是等式，所有的等式也都是方程。            （    ）

  3、等式两边都乘一个小数，等式仍然成立。                  （    ）

4、3a表示3个a相乘。                                    （    ）

5、x的2倍比2.7少0.5，用方程可以表示为2.7－2x=0.5。     （    ）

四、选择。（把正确答案的番号填在括号里） (5分)
  1、下面不是方程的是（    ）。

     A、4.8+3.6x=10.5      B、7.5+0.9=8.4     C、y=x＋5

  2、如果方程ax+8=42的解是x=4，那么a+1的值是（    ）
     A、5           B、34          C、9.5
  3、老李今年a岁，小王今年（a－12）岁。再过8年他们相差（ ）岁。

A、8                  B、12              C、20

  4、0.6+2x=1.6的正确答案与(    )的正确答案相同。

     A、3x=4.2             B、1-x=0.5         C、x÷2=0.5

  5、如果2x+1=15，那么50-3.5 x=（   ）。

     A、22                 B、30.5            C、25.5

五、解决问题。（35分）

1、买4千克苹果与5千克梨共用43元，每千克苹果4.5元，每千克梨多少元？（5分）
2、小王与师傅一共做了560个零件，师傅做的零件是小王的3倍，两人各做多少个？（列方程解答）（6分）
3、爸爸的年龄比小凤大30岁，爸爸的年龄恰好是小凤的6倍。爸爸和小凤各多少岁？（列方程解答）（6分）
4、明明家上个月缴电费60元，比水费的4倍多3.6元，上个月水费多少元？（列方程解答）（6分）
5、工地运黄沙80吨。大卡车每次可以运4.8吨, 运了8次后改用小卡车, 已知小卡车每次只能运3.2吨, 小卡车还要运多少次才能运完?(列方程解答) （6分）
6、学校举行运动会，小军平均每分跑159米，小强平均每分跑191米，两从同时起跑，经过几分后，小强比小军多跑了480米？（6分）
六、附加题。（20分）

1、如果ax+2=28与bx－15=45的解都是x=2，那么， a·b =（      ）。
2、扑克游戏。（10分）

A         B         C            D            E

把上面的五张扑克反扣在桌面上，淘气和笑笑一起玩下面的游戏，每次摸两张，然后放回去。

(1)两张牌上数的和等于6的有（    ）种情况，大于6的有（   ）种可能的情况，小于6的有（   ）种可能的情况。

(2)如果两张牌上数的和大于6，笑笑获胜；小于6，淘气获胜，这个游戏规则公平吗？为什么？ 

(3)请根据上面的要求你帮他们设计一种公平的游戏规则。

3、有两根电线，第一根的长度是第二根的4倍，第一根用去91米，第二根用去19米，两根电线剩余的长度相等。原来两根电线各长多少米？
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        班      姓名            等级       
 一、计算。（42分）

1、直接写出下列各题的得数。（10分）

 4.2+0.8=        1÷0.25=           8-0.27=        3.5÷0.1=

7.25-4.5=       0.7×1.3=         8.7＋1.3=       1.24÷0.4=

0.18÷0.06=     2.5×0.4=            42÷84=      15.2÷0.01=

7-2.3-3.7=      7.9×1.3÷1.3=    0.7×99+0.7=    (1.5+0.25)×4=

  2、竖式计算。(8分)

      4.725+3.88=       5.7-3.71=      3.04×2.5=     2.52÷2.8=

  3、简算。 (12分)
① 0.47×99＋0.47     
② 10÷1.25÷0.8     
③ 24.8-(14.8+3.4)

④8.7×102          
⑤ 2.5×(0.4＋4)   

⑥3.56－1.9＋4.44

4、脱式计算。（6分）
① 8.8－2.3×3.1      ②(3.2+0.16)÷0.8     ③54÷(3.9＋1.5)×0.8

5、解方程。(6分)
     2x+20=90              8a÷5=20               7m＋m=48

二、填空。(23分)

  1、地球每秒沿轨道行驶二十九点八千米，横线上的数写作（         ）。
     32.76读作(                  )

2、4米15厘米=（    ）米   3.9吨=(     )千克
1时15分＝（   ）时
     2 千米75 米=(    )千米  5元4分=（    ）元   0.4时＝（    ）分
  3、1.01的计数单位是（    ），它有（    ）个这样的计数单位，再减去（       ）个这样的计数单位就得1。  
4、 2÷9的商是(     )小数，记为(        ),保留两位小数是(            )。
  5、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”

     7.3÷0.1○7.3      2.5×0.9○2.5         2.8÷0.7○2.8×0.7

  6、小华每天读a页书，前5天共读了（     ）页，第6天应从第（     ）页开始读。
  7、一根铁丝可以围成一个边长为3厘米的正方形，如果改围成一个等边三角形，那么这个等边三角形的边长是（    ）厘米。
  8、               图中有（   ）个三角形，有（   ）个平行四边形，有（   ）个梯形。
  9、  4.994保留整数是（    ），保留一位小数是（   ），保留两位小数是（   ）。
  10、在分别长1cm、2 cm、3 cm、4 cm的4根小棒中，用（  ）cm、（  ）cm和（  ）cm的小棒可以围成一个三角形。
  11、按规律填数。25.6、6.4、1.6、（   ）、0.1、（    ）。

12、按顺序排列下面的数：1.72、1.72（72的循环）、1.702、1.727 
（      ）<（     ）<（      ）<（     ）
14、锐角三角形中，任意两个角的和一定（    ）90°（填大于、小于、等于）
三、选择。（选择正确答案的番号填在括号内）（5分）

  1、把一个小数的小数点向右移动3位，再缩小到原来的
[image: image14.wmf]100

1

，原数就会（   ）。

    A、扩大到原来的10倍   B、缩小到原来的
[image: image15.wmf]10

1

   C、扩大到原来的100倍

  2、五（2）班有男生X人，比女生少4人，全班共有（    ）人。

     A、x+4           B、2x+4           C、2x-4

  3、等边三角形一定是（    ）。

     A、锐角三角形    B、直角三角形     C、钝角三角形

  4、左下图是个立体图形，从正面看到的形状是（    ）。


                       A          B        C
  5、 两个数的商是4.2，如果把除数扩大5倍，要使商不变，被除数应当（    ）

       A、缩小5倍      B、扩大5倍       C、不变

四、判断。（5分）
  1、两个数的积是9.7，如果这两个数同时扩大10倍，积还是9.7。  （   ）

  2、等式两边都乘以（或除以）一个数，等式仍然成立。               （   ）

  3、等边三角形是特殊的等腰三角形。                           （   ）

  4、a×a＝2 a。                                                      （   ）

  5、去掉4.070小数点后面的0, 这个小数大小不变。               （   ）
五、解决问题。（25分）

1、2009年8月，叔叔把2800元人民币兑换成欧元，能不能在法国买到一块价值300欧元的手表？（2009年8月  1欧元≈9.70元人民币）（4分）
2、老师家上月用水量是6.5 吨，每吨水的价格是2.2元。老师家一共5口人，平均每人交水费多少元？（4分）
3、水果店某天购进水果300千克，卖了5天后，还剩下75千克。平均每天卖出去多少千克水果？（用方程解）（4分）
4、有一天上午，小明骑自行车到叔叔家，每小时行8.5千米，行了3小时到叔叔家。下午从叔叔家返回时，只用了2小时，小明返回时平均每小时行多少千米？（4分）
5、故宫的面积是72万平方米，比天安门广场面积的2倍少16万平方米，天安门广场的面积是多少万平方米？（用两种方法解决，9分）
六、附加题。（20分）


  1、      ……    摆一个正方形要4根小棒，像这样摆20个正方形需要（           ）根小棒。

2、已知☆+△= 28，☆—△= 4，求△÷☆=（        ）。
3、右图中∠1的度数是（    ）。

  4、妈妈今年50年，女儿14岁，几年前妈妈的年龄是女儿的5倍？
 5、在循环小数0．ABCABCABC……中，小数部分前90位上的数字和是180，这个循环小数的循环节的各个数组成的三位数ABC最大是多少？
最小是多少？（A、B、C为3个不同的非零自然数）
      +      ＝       








平胜超市购物单


品名    单价    数量


食盐    1.25     5





小计：（      ）


付款：  20


找零：(      )


日期：12／04／2008





百利超市欢迎您


品名    单价    数量


糕点    5.20     7





小计：(     )


付款：  50


找零：(     )


日期：05／04／2008








26.5吨





这辆卡车载重3.5吨。
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